



Program výměny zdrojů tepla v nízkopříjmových domácnostech Zlínského kraje II

2023 - 2024

1

Zařazení žádosti do programu

Identifikační číslo *	
Kraj	Zlínský kraj
Název programu	Program výměny zdrojů tepla v nízkopříjmových domácnostech Zlínského kraje II.

* bude přiděleno automaticky po odeslání

Žadatel*

Titul	Jméno	Příjmení
Datum narození	Rodné číslo (bez lomítka)	
Telefon	E-mail	
Žadatel (nebo některý z členů jeho domácnosti) v období od 1. 1. 2022 pobíral příspěvek na bydlení (v případě, že Žadatel uvede ANO, nedokládá přílohy za jednotlivé členy domácnosti).		

* vlastník/spoluvlastník rodinného domu, stavby pro rodinnou rekreaci, bytové jednotky bytového domu,

* spoluvlastník rodinného domu, stavby pro rodinnou rekreaci, popř. vlastník bytové jednotky v rodinném domě, a to za předpokladu písemného souhlasu ostatních spoluvlastníků většinového podílu na předmětném rodinném domě,

* spoluvlastník bytové jednotky v bytovém domě, a to za předpokladu písemného souhlasu ostatních spoluvlastníků většinového podílu na předmětné bytové jednotce,

* v případě vlastnictví rodinného domu/stavby pro rodinnou rekreaci/bytové jednotky v rámci společného jmění manželů žádá pouze jeden z manželů za předpokladu písemného souhlasu druhého z manželů a písemného souhlasu ostatních spoluvlastníků většinového podílu na předmětné nemovitosti,

* v případě, že je majitelem nezletilá osoba, uveďte do údajů u Žadatele nezletilou osobu a zákonného zástupce uveďte jako kontaktní osobu.



Počet osob žijících v domácnosti, kde dojde k výměně zdroje – není nutné mít v dané nemovitosti trvalý pobyt

Žadatel - doloženo doklady

Starobní důchodce - potvrzení o pobírání starobního důchodu (např. Potvrzení od České správy sociálního zabezpečení. V případě vojáků, příslušníků Policie ČR nebo Vězeňské služby bude důchod prokazován prostřednictvím potvrzení Ministerstva obrany, Ministerstva spravedlnosti nebo Ministerstva vnitra.)	<input type="checkbox"/>
Invalidiční důchodce - potvrzení o pobírání invalidního důchodu 3. stupně (např. Potvrzení od České správy sociálního zabezpečení. V případě vojáků, příslušníků Policie ČR nebo Vězeňské služby bude důchod prokazován prostřednictvím potvrzení Ministerstva obrany, Ministerstva spravedlnosti nebo Ministerstva.)	<input type="checkbox"/>
Příspěvek na bydlení Žadatele nebo jiného člena domácnosti - Rozhodnutí/potvrzení Úřadu práce ČR	<input type="checkbox"/>

Místo trvalého pobytu Žadatele (část obce, č. orientační a č. evidenční neuvádějte, pokud se netýká Vaší nemovitosti):

Obec				Část obce	
Ulice (pokud nejsou zavedeny názvy ulic, uveďte název obce)					PSČ
Č. popisné		Č. orientační		Č. evidenční	

Bydliště Žadatele (místo, kde Žadatel trvale bydlí; vyplňte v případě, že je odlišné od trvalého pobytu):

Je odlišné od trvalého pobytu?

Obec				Část obce	
Ulice (pokud nejsou zavedeny názvy ulic, uveďte název obce)					PSČ
Č. popisné		Č. orientační		Č. evidenční	

Korespondenční adresa (vyplňte v případě, že je odlišná od trvalého pobytu):

Je odlišná od trvalého pobytu?

Obec				Část obce	
Ulice					PSČ
Č. popisné		Č. orientační		Č. evidenční	



Kontaktní osoba

Osoba zastupující Žadatele						<input type="checkbox"/>
Titul		Jméno		Příjmení		
Právní důvod zastoupení						
Obec		Část obce				
Ulice					PSČ	
Č. popisné		Č. orientační		Č. evidenční		
Telefon						
E-mail						
Na základě plné moci ze dne						
Smlouvu bude podepisovat						

Bankovní spojení Žadatele

Uvést údaje o bankovním spojení, tj. název banky a číslo účtu, na který poskytovatel dotace dotaci odešle. Účet musí být veden na jméno Žadatele.

Název banky, pobočka			
Číslo účtu		Kód banky	



Místo realizace

(identifikace rodinného domu/bytové jednotky v bytovém domě/trvale obývané stavbě pro rodinnou rekreaci, kde bude výměna kotle realizována)

Okres				
Obec				
Část obce (uvádějte pouze, pokud je relevantní)				
Ulice (pokud nejsou zavedeny názvy ulic, uveďte název obce)			PSČ	
Č. popisné		Č. orientační		Č. evidenční
ORP				

Katastrální území		Kód katastrálního území	
Číslo parcely zastavěné nemovitosti ¹⁾			
Číslo listu vlastnictví nemovitosti		Počet bytových jednotek	
Plocha vytápěných obytných místností v m ²	0,00		
Na adrese je provozována podnikatelská činnost			
IČO a stručný popis provozovny ²⁾			

¹⁾ U čísla parcely uvádějte i "St." je-li uvedeno v katastru.

²⁾ Pokud je na adrese místa realizace (tj. kde proběhne/proběhla výměna zdroje vytápění) provozována podnikatelská činnost (ordinace lékaře, obchod, autoopravna, pronájem za účelem ubytování či rekreace) doporučujeme zaškrtnout uvedené políčko. V případě, že tyto informace nebudou známy při podání žádosti a pozdější kontroly zjistí přítomnost podnikatelské činnosti, vystavuje se Žadatel riziku odnětí dotace. Zaškrtnutí políčka nemá vliv na výši podpory (kromě případu, kdy Žadatel má ke dni uzavření smlouvy vyčerpán stanovený limit pro podporu de minimis).

Účel dotace

Výměna zdroje tepla v nemovitosti dle části žádosti „Místo realizace“ ze stávajícího kotle na pevná paliva s ručním přikládáním nespĺňujícího min. třídu 3 dle ČSN EN 303-5 za tepelné čerpadlo splňující požadavky nařízení Komise (EU) č. 813/2013, kterým se provádí směrnice Evropského parlamentu a Rady 2009/125/ES, pokud jde o požadavky na ekodesign ohřivačů pro vytápění vnitřních prostorů a kombinovaných ohřivačů nebo kotel pouze na biomasu splňující požadavky nařízení Komise (EU) č. 2015/1189 ze dne 28. dubna 2015, kterým se provádí směrnice Evropského parlamentu a Rady 2009/125/ES, pokud jde o požadavky na ekodesign kotlů na tuhá paliva.



Předmět žádosti o podporu:

Označení	Typ opatření	Předpokládaná cena (Kč ¹ s DPH)	Kód SVT ²	Zatrhnete realizovaná opatření (výdaj)
A3A	Kotel výhradně na biomasu – automatické přikládání			<input type="checkbox"/>
A3R	Kotel výhradně na biomasu – ruční přikládání			<input type="checkbox"/>
B	Tepelné čerpadlo			<input type="checkbox"/>
D	Otopná soustava			<input type="checkbox"/>
D1	Akumulační nádoba			<input type="checkbox"/>
Celková cena projektu (Kč s DPH)				
Výměna zdroje je již zrealizována:				

¹ Cena příslušného zdroje vytápění nebo otopné soustavy v sobě obsahuje veškeré stavební práce, dodávky a služby spojené s realizací, tj. uvedení zdroje do trvalého provozu.

² Vyplní se v případě, že má již Žadatel vybraný konkrétní zdroj tepla dle Seznamu výrobků a technologií.

Maximální míra dotace na základě typu pořízeného zdroje tepla (v %)	Celková požadovaná výše dotace (Kč)
	0,00

Popis původního stavu před výměnou starého kotle:

Název kotle (značka nebo neurčitý typ)		Jmenovitý tepelný výkon kotle (kW)	
Typové označení kotle		Výrobní číslo (pokud není známo, vepište slovo „neznámé“)	
Jedná se o kotel neznámého typu nebo domácí výroby		Ano <input type="checkbox"/>	Ne <input type="checkbox"/>
Konstrukce původního kotle	Prohořivací (převážně litinové)		<input type="checkbox"/>
	Odhořivací (převážně ocelové)		<input type="checkbox"/>
	Zplyňovací		<input type="checkbox"/>
Emisní třída původního kotle	1. třída		<input type="checkbox"/>
	2. třída		<input type="checkbox"/>
	nestanovena		<input type="checkbox"/>



Druh používaného paliva, resp. paliv		Odhad podílu jednotlivých paliv a zdrojů energie na pokrytí tepelné potřeby budovy (v %) (včetně ostatních zdrojů, např. elektrokotle, plynové kotle, el. přímotopy) – týká se stavu před výměnou zdroje	
Dřevo	<input type="checkbox"/>		%
Černé uhlí	<input type="checkbox"/>		%
Hnědé uhlí	<input type="checkbox"/>		%
Elektřina	<input type="checkbox"/>		%
Zemní plyn	<input type="checkbox"/>		%
Jiný zdroj	<input type="checkbox"/>		%

Uvedené informace slouží výhradně k vyhodnocení efektů programu a nemají vliv na přijetí či nepřijetí žádosti, pokud je splněna podmínka, že nahrazovaný kotel na pevná paliva může sloužit jako hlavní zdroj vytápění. Součet uvedených podílů použitých paliv a zdrojů energie musí být 100 %.

Seznam požadovaných dokumentů předložených společně se žádostí:

- **Fotodokumentace stávajícího/původního kotle napojeného na otopnou soustavu a komínové těleso.** Doporučuje se dodání čelního pohledu, horního pohledu a obou bočních pohledů. Pokud má kotel označení od výrobce, doporučuje se předložení fotografie i tohoto označení – **v tištěné podobě** (fotky na CD nebo jiném datovém nosiči nebudou akceptovány).
- **Doklad o technické kontrole stavu a provozu stávajícího/původního spalovacího stacionárního zdroje na pevná paliva** o jmenovitém tepelném příkonu 10-300 kW včetně (dále jen Doklad o kontrole), sloužící jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění vztahující se ke stávajícímu/původnímu kotli – **kopie**.
- **Písemný souhlas spoluvlastníků většinového, resp. polovičního podílu** k realizaci nového zdroje tepla a dalších souvisejících opatření v rodinném domě/trvale obývané stavbě pro rodinnou rekreaci/bytové jednotce bytového domu, a to v případě více spoluvlastníků rodinného domu/trvale obývané stavby pro rodinnou rekreaci/bytové jednotky bytového domu, nebo druhého z manželů v případě vlastnictví rodinného domu/bytové jednotky/trvale obývané stavby pro rodinnou rekreaci/bytové jednotky bytového domu nebo podílu na nich v rámci společného jmění manželů a písemný souhlas ostatních spoluvlastníků většinového, resp. polovičního podílu na předmětné nemovitosti k realizaci nového zdroje tepla a dalších souvisejících opatření k nákupu, instalaci, provozování nového zdroje tepla a dalším souvisejícím opatřením v rodinném domě – **originál**.
- **Doklady prokazující trvalé bydlení ve stavbě pro rodinnou rekreaci – kopie.**
- **Doklady prokazující přijatelnost fyzické osoby k podpoře:** potvrzení o pobírání starobního nebo invalidního důchodu pro invaliditu 3. stupně nebo potvrzení o pobírání příspěvku na bydlení – **kopie**.
- **Čestné prohlášení Žadatele,** že uvedená osoba/osoby s trvalým pobytem v dotčené nemovitosti bydlí jinde, nebo že Žadatel s trvalým pobytem mimo dotčenou nemovitost ve skutečnosti trvale bydlí v dotčené nemovitosti (místě realizace) – **originál nebo úředně ověřená kopie**.
- **Plná moc** s úředně ověřeným podpisem zmocnitele (tj. Žadatele) v případě, že Žadatel je zastupován jinou osobou na základě plné moci (podpis zmocněného na plné moci být úředně ověřen nemusí) – **originál nebo úředně ověřená kopie**.
- **Smlouva o vedení účtu/potvrzení banky o vedení účtu na jméno Žadatele - kopie.**
- **Údaje o členech domácnosti** (pokud je předložení přílohy relevantní, dokládá se v případě, že v nemovitosti bydlí více osob pobírající starobní nebo invalidní důchod III. stupně) – **originál nebo úředně ověřená kopie**.



Čestné prohlášení

- Žadatel svým podpisem stvrzuje, že všechny skutečnosti uvedené v Žádosti o podporu jsou platné a pravdivé ke dni podání Žádosti o podporu.
- Žadatel podpisem Žádosti vyjadřuje souhlas s případnou budoucí kontrolou předmětu dotace a podmínek přidělení dotace v případě jejího přiznání, a to včetně nutnosti zpřístupnění nového zdroje tepla a všech prostor, kde byly/budou realizovány investice zahrnuté do celkových uznatelných nákladů. (Podrobnosti budou stanoveny v příslušné smlouvě o poskytnutí dotace). Žadatelův souhlas se vztahuje i na kontroly ex-ante prováděné např. i v době před nabytím účinnosti příslušné smlouvy o poskytnutí dotace zaměřené na ověření údajů uvedených v žádosti o dotaci a na splnění podmínek pro poskytnutí dotace.
- Žadatel podpisem žádosti potvrzuje, že se seznámil s podmínkami zpřístupněnými v příloze č. 1 Program výměny zdrojů tepla v nízkopříjmových domácnostech Zlínského kraje II (zveřejněno v www.zlinskykraj.cz), za jakých jsou jeho osobní údaje uvedené v této žádosti poskytnuty a za jakých budou dále zpracovány a zveřejněny, přičemž se seznámil a byl poučen i o jeho právech týkajících se osobních údajů.
- Žadatel svým podpisem stvrzuje, že mu na stejné opatření/zařízení či kotel nebyla v minulosti, nejdříve od 1. 1. 2009, poskytnuta podpora z jiných programů, např. Zelená úsporám, Nová zelená úsporám nebo ze společných programů na podpory výměny kotlů (kraje a Ministerstva životního prostředí), či prostřednictvím předchozích vyhlášení programu kraje na výměnu zdrojů tepla financovaného ze zdrojů OPŽP 2014-2020, v rámci OPŽP 2021-2027 či Programu NZÚ-AMO.
- Žadatel bere na vědomí, že jeho osobní údaje budou zpracovány Zlínským krajem jako správcem osobních údajů a podáním Žádosti bere na vědomí poučení o zpracování osobních údajů, které je součástí Programu a je dostupné na této adrese: www.zlinskykraj/kotliky.
- Žadatel svým podpisem stvrzuje, že není v úpadku, v hrozícím úpadku, ani proti němu není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon).
- Žadatel svým podpisem stvrzuje, že na podporovanou nemovitost není vedeno exekuční řízení nebo soudní výkon rozhodnutí formou prodeje nemovitosti nebo soudcovského nebo exekutorského zástavního práva.
- Žadatel svým podpisem stvrzuje, že nemá nedoplatek na daních a sociálním a zdravotním pojištění.

V(e)	Dne*
------	------

jméno a příjmení Žadatele
(resp. osoby zastupující Žadatele)

podpis

* Datum podpisu se uloží automaticky v den odeslání žádosti. Datum naleznete na detailu odeslané žádosti.

::: NALEPTE NA OBÁLKU :::

**PROGRAM VÝMĚNY ZDROJŮ TEPLA V NÍZKOPŘÍJMOVÝCH DOMÁCNOSTECH ZLÍNSKÉHO
KRAJE II**

KOTLÍKOVÉ DOTACE

Jméno a příjmení Žadatele
adresa Žadatele

PSČ

NEOTVÍRAT – ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ DOTACE!

**ZLÍNSKÝ KRAJ
Odbor STRATEGICKÉHO ROZVOJE KRAJE
Oddělení regionální rozvoje a cestovního ruchu
Tř. T. Bati 21
761 90 Zlín**